



//Перед фактом

УТОЧНЕННАЯ ЦЕНА ПОБЕДЫ

Минобороны России по поручению президента уточнило общие потери СССР в Великой Отечественной войне.

стр. 2>>



//К 65-летию Великой Победы

ЖИВЫЕ ГОЛОСА ИСТОРИИ

В Магнитогорском строительном колледже подведены итоги марфона «Священная война».

стр. 3>>



//Владимир ПЕТРЕНКО

ОРДЕН ЗА «ЛИНИЮ МАННЕРГЕЙМА»

Редкий случай – знакомство с таким человеком, как Федор Николаевич Переладов.

стр. 3>>



//Ольга ПЯТУНИНА

НЕ ПОДНАКОПИТЬ ЛИ ПЕНСИЮ?

Правительство страны предоставило нам с вами шанс сделать свою будущую пенсию более достойной.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,
7 мая 2010
№ 80
(20998)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Поздравляем!

// Виктор РАШНИКОВ, председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области

Поздравляю сотрудников и ветеранов отдела в городе Магнитогорске Управления Федеральной службы безопасности России по Челябинской области с 80-летием со дня его образования!

В тридцатые годы прошлого столетия одновременно со строительством комбината в нашем городе было положено начало созданию действенной и мощной структуры, оберегающей государство и личность. За прошедшие восемь десятилетий немало ярких страниц вписано в историческую летопись вашего отдела. На протяжении всех этих лет главной задачей его сотрудников является защита прав и свобод граждан, военная и экономическая безопасность государства, защита демократии и закона, служение людям и общественным интересам.

Вы достойно продолжаете лучшие традиции всех российских спецслужб, на которые держали равнение многие поколения чекистов. От эффективности вашей работы, от бдительности, оперативности и мужества ваших работников зависит спокойствие и безопасность магнитогорцев. Благодаря вам мы можем мирно трудиться и растить детей.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам отдела крепкого здоровья, успехов и уверенности в завтрашнем дне! Счастья, радости и благополучия вам и вашим близким!

Перед фактом

Встретили ретро-поезд

В Магнитогорске побывал «паровоз с историей».

Вчера в Магнитогорск из Карталов прибыл необычный состав. Управлял им старый локомотив времен Великой Отечественной войны, так сказать, паровоз с историей. Потому как организаторы акции не исключают, что локомотив в годы войны не раз выполнял свой долг по перевозке боеприпасов, техники, санитарных вагонов.

Своеобразный подарок от ЮУЖД получили не только фронтовики-железнодорожники Магнитки, но и жители Челябинска, Орска, Кургана, Кыштыма, Оренбурга. Всего с разных станций в предпраздничные дни отправились в путь пять ретро-поездов. Их специально для таких поездок подготовили в Троицке, где расположен единственный в регионе производственный участок по ремонту паровозов.

Как рассказали в пресс-службе ЮУЖД, первый ретро-поезд отправился на Орском отделении ЮУЖД во вторник – со станции Оренбург до станции Новосергиевка. Вчера пришла очередь и нашего города – ретро-поезд с фронтовиками выехал из Карталов до станции Магнитогорск-Пассажирский, а после торжественных мероприятий проследовал обратно.

Эстафета на призы «МР»

Бег сквозь десятилетия

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Вчера по проспекту Ленина промчалась главная городская эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий». Уже в 77-й раз.

По традиции в ней приняла участие сотня горожан, предпочитающих здоровый образ жизни, – профессиональные спортсмены, труженики городских предприятий и организаций, студенты и школьники.

Во время торжественного открытия эстафеты с приветственным словом к участникам обратился глава Магнитогорска Евгений Тефтелев, пожелав всем легкоатлетам победы в честной борьбе.

Подробности – в завтрашнем номере «Магнитогорского рабочего».



• Победа!

Фронтовики надели ордена



• На празднике ветераны чувствовали себя вполне комфортно.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Павла КОСОЛАПОВА

По призыву администрации Ленинского района участники Великой Отечественной прибыли на праздник «во всеоружии».

Праздники, проводимые в Ленинском районе, всегда получаются не официальными, а теплыми, домашними, как встречи старых друзей. А как принято встречать дорогих сердцу людей? Ответ напрашивается сам собой: с распростертыми объятиями, с хлебом и солью. Вот и вчера на районном празднике «Фронтовики, наденьте ордена» гостей вначале усадили за столы на площади у Дворца творчества детей и молодежи и накормили, а уж потом стали поздравлять.

Около пятисот человек – участников событий 65-летней давности – ветеранов войны и тружеников тыла собрались на празднике. Многие из них пришли задолго до начала концертной программы, чтобы пообщаться, обменяться впечатлениями, вспомнить прошедшие годы. Тем более что число слушателей прибавлялось каждую минуту. Ученики четырех школ (№ 58, 55, 26, 53) с удовольствием откликнулись на приглашение выступить перед ветеранами. Ребятам, как оказалось, есть что показать и рассказать: они пели, танцевали, декламировали. Не отставали от школьников и взрослые. Проникновенные песни исполнил хор «Память сердца «Дети погибших защит-

ников Отечества» под руководством Людмилы Аристовой. Долго гости аплодировали, не отпуская певцов с импровизированной сцены. Тем временем мальчишек завлекли представители городского Совета РОСТО, ведь они прибыли на праздник на настоящей полutorке и бронетранспортере, да еще предлагали всем желающим попробовать разобрать и собрать автомат.

В праздничном многоголосье удалось и корреспондентам «Магнитогорского рабочего» побеседовать с живой легендой – полковником в отставке Степаном Федоровичем Колесниченко. Предоставим слово самому участнику Великой Отечественной войны:

– Семнадцатилетним пареньком я отправился в город Невель – это рижское направление. На собственной шкуре испытал военное лихолетье, был ранен, победу встретил в Венгрии. Война сыграла со мной шутку: так и не смог вернуться к гражданской жизни, вплоть до 1976 года служил в армии. Думал, что, уйдя в отставку, начну мирное существование, а не – военная закалка не позволила. С тех пор, а это уже тридцать пять лет, я работаю в школе № 26. Вначале был преподавателем начальной военной подготовки, теперь учу ребят основам безопасной жизнедеятельности.

Немалую часть жизни наш герой посвятил воспитанию подрастающего поколения. Главной задачей для себя считает преподавание ребятам уроков патриотизма. Вот и на празднике школьники окружили его расспросами, и он четко, по-военному поведал ребятам о лихих сороковых годах.

Младшие школьники тоже не заставили себя долго ждать, и вот уже самолеты и танки из рассказа Колесниченко переместились на асфальтовые дорожки. А дошколята Кристина и Настасья, участвовавшие в конкурсе рисунков, выбрали для себя тему Победы и мирного голубого неба. Оживили дружескую встречу и сами виновники торжества: ветераны продемонстрировали немалые певческие таланты, подпевая хору русской песни «Уралочка». Остается добавить, что подобные душевные праздники состоятся во всех районах Магнитогорска.

Ближе к теме:

Н.И. ТЕПЛОВА, пенсионерка:

– Всегда участвую в праздниках Ленинского района. Что-то, но веселиться мы умеем и зимой, и летом. Нынче и вовсе есть что отметить – юбилей Победы. Мой отец погиб на фронте в 1943 году, мама тащила на себе семерых детей. Жутко становится, как подумаю, что им пришлось испытать. В память об отце я и пришла на праздник, ведь он один из тех, кто своей жизнью заплатил за сегодняшний мир.

В.К. ЗЕЛЕНЦОВ, ветеран тыла:

– Мы работали, они воевали. Вместе делали одно дело. Помню тот день, когда по радио объявили о победе. Все плакали навзрыд, обнимались, поздравляли друг друга. Вспоминаю эти события, и все в душе содрогается. Большой ценой досталась нам свобода, вы ее обязаны сберечь.

Внимание!

Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Уральское жилищно-коммунальное строительство» сообщает своим членам и желающим вступить в нашу организацию, что Дирекция НП СРО «УралЖилКомСтрой» размещается по новому адресу: 454020, г. Челябинск, ул. Курчатова, 23 Б, 11 этаж.

Приглашаем юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к сотрудничеству!

Телефоны: 8(351)245-37-08, 8(351)245-37-09
e-mail: info@ugks.ru
http://ugks.ru

Дирекция НП СРО «УралЖилКомСтрой»

Дни без горячей воды

В связи с гидравлическим испытанием тепловых сетей на повышенное давление с 11 по 18 мая будет отключено горячее водоснабжение в районе от ул. Вокзальной до ул. Октябрьской (включительно), включая пос. Крылова (квартиры 80-82-83-КВД – МП трест «Водоканал» – по ул. Советская, 30 – школа № 37 – д/с № 167 – федеральное казначейство – санэпидстанция). 11 мая будет отключено горячее водоснабжение в п. Поля Орошения.

Новости

Программа в действии

ММК расширяет марочный ассортимент высокопрочного металлопроката.

В результате освоения технологии изготовления высокопрочного металлопроката были произведены по западным стандартам опытные партии продукции. Компаниям-производителям автомобилей и автокомпонентов ООО ПКФ ДиПОС, Benteler, Volkswagen AG и Renault были отправлены образцы, от одной из них уже получен положительный ответ, сообщает пресс-служба ММК.

Международный стандарт

Теперь в Магнитке есть сотрудники с международным менеджмент-образованием.

В Международном институте менеджмента для объединений предпринимателей Торгово-промышленной палаты РФ состоялся выпуск группы руководителей палат по программе «Менеджмент торгово-промышленных палат». Квалификационный диплом руководителя системы ТПП получили президент Магнитогорской палаты Г. Запьянцев и начальник управления по координации МПП Н. Лысенко.

Сдай «однорукого бандита»

Открыта «горячая линия» против незаконного игорного бизнеса.

В органах прокуратуры области заработала «горячая линия» по приему обращений о ведении незаконного игорного бизнеса. Сюда можно позвонить и сообщить о фактах ведения незаконной игорной деятельности. Телефон «горячей линии» прокуратуры Челябинской области 8 (351) 239-20-17.

Узнать о пенсии – быстро

В отделениях ПФР заработала уникальная программа.

Программа позволяет посетителю получить информацию о пенсии за считанные секунды. К примеру, с ее помощью посетителю-пенсионеру, пришедшему на прием в клиентскую службу с паспортом, продемонстрируют порядок расчета размера пенсии и определения начального пенсионного капитала, а также процент и сумму вальоризации. Каждый желающий может получить распечатку с этой информацией.

Бесценные минуты

Ветераны войны смогут бесплатно общаться в праздничные дни.

«Уралсвязинформ» напоминает, что компания предоставит с 7 по 9 мая ветеранам и инвалидам войны по 10 бесплатных минут разговоров с другими городами по стационарному телефону и столько же разговоров по России, странам СНГ и Балтии для абонентов, подключенных к тарифному плану мобильной связи «Ветеран». А также неограниченное число поздравительных телеграмм по России, странам СНГ и Балтии.

Итог конкурса

По итогам проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы консультанта – главного художника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска победителем конкурса признан Мельников Александр Владимирович.

Какой чудесный день!

«Радио – средство массовой информации, слушающая которое, еще никто не испортил зрение».



7 МАЯ – День радио, профессиональный праздник работников всех отраслей связи. 115 лет назад (1895) русский ученый Александр Попов продемонстрировал первое русское радио. Согласно официальной советской версии, русский физик сконструировал первый радиоприемник и осуществил сеанс связи. Эта оценка то и дело подвергается критике, в то время как с 1945 года День радио неизменно отмечается 7 мая.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ композитор Петр Чайковский (1840), поэт Борис Слуцкий (1919), актер Владимир Бортко (1946).

Погода



Переменная облачность, без осадков.
Ветер: северо-восточный, 4–9 м/сек.
Температура: ночь +7° +12°, день +20° +25°.

Магнитные бури в мае: 9, 15, 18, 23, 28.

Новости

Инвестиции в дело

ММК-МЕТИЗ планирует освоить производство новых видов метизов.

На заводе рассчитывают произвести и реализовать 375,5 тыс. тонн товарной продукции. Основные инвестиционные проекты предусматривают приобретение и установку производственных линий, которые позволят освоить производство новых видов метизов и заменить устаревшее оборудование, сообщает бюро общественных связей предприятия.

Особый противопожарный

Выезжая в лес, спрячьте спички подальше.

В 10 районах Челябинской области введен особый противопожарный режим в лесах. В «зоны риска» попали и районы, находящиеся в непосредственной близости к Магнитогорску, куда любят выезжать на отдых горожане – Верхнеуральский, Нагайбакский, Карталинский. Эти районы населению запрещены вход и выезд, в других противопожарные службы просят соблюдать особые меры предосторожности.

Мелодии Победы

В МаГУ звучали песни в честь «поколения победителей».

Вчера на праздничный концерт в университете были приглашены участники войны, ветераны тыла, а также представители городских общественно-патриотических движений и администрации Магнитогорска. В концертной программе выступили муниципальный духовой оркестр, университетский хор, танцевальные и вокальные коллективы МаГУ.

Капитальное решение

Акционеры ОАО «ММК-Метиз» увеличили уставный капитал.

Акционеры входящего в группу компаний ОАО «ММК» ОАО «Магнитогорский метизно-калывочный завод» на состоявшемся общем годовом собрании акционеров приняли решение увеличить размер уставного капитала общества в 2,29 раза. С 25 миллионов 675,933 тысячи рублей до 59 миллионов 9,266 тысячи рублей путем размещения по закрытой подписке дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций номиналом один рубль каждая.

Урок в запрете

Сухофрукты из Таджикистана в «черном» списке.

В связи со вспышкой заболеваний полиомиелитом в этой республике ограничен ввоз продуктов из Таджикистана, а также выезд его жителей на территорию страны. Эпидемиологи советуют горожанам внимательно относиться к предостережениям и исключить из рациона недавно купленные на рынках и в магазинах сухофрукты. Кроме того, Роспотребнадзор в ближайшие дни займется изъятием из торговых сетей продуктов привезенных с зараженной территории.

Покой для рыбы

Рыбнадзор намерен наказать непослушных рыбаков.

В водоемах Челябинской области рыба пошла на нерест, поэтому в период с 5 мая по 15 июня ловля ее с лодки или другого плавательного средства запрещена. Рыбачить инспекторы разрешают исключительно с берега, снасть должна иметь не более двух крючков. Отметим, что этой весной значительно увеличены штрафы за движение транспорта в водоохранной зоне. Теперь за приближение на автомобиле к реке или озеру ближе чем на 50 метров придется заплатить от трех до четырех тысяч рублей.

Реальное поощрение

30 тысяч рублей – за новое рабочее место.

В магнитогорском Центре занятости населения действует новая программа по трудоустройству и созданию рабочих мест для инвалидов. В соответствии с ней работодателю на оснащение одного специального рабочего места (приобретение, монтаж и установка) из федерального бюджета выделяется субсидия в размере 30 тысяч рублей. Стать участником проекта можно с помощью сотрудников Центра занятости, для этого следует обратиться по адресу: ул. Советская, 178/1 (телефон 42-05-59).

Сколь веревочке ни виться...

Отличились магнитогорские наркополицейские.

В Магнитогорске задержан преступник, обвиняемый в наркополицейскими Белорецка в федеральный розыск. Почти полтора года искали преступника, который скрывался в Магнитогорске. В настоящее время разыскиваемый находится в следственном изоляторе ГУФСИН и еще не знает, что в 2008 году за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков суд заочно вынес ему наказание – девять лет колонии строгого режима.

Без вести пропали

В районе Магнитогорска бесследно исчезают лошади.

Фермеры и сельские поселения, расположенные вблизи нашего города, уже несколько лет страдают от конокрадов. С начала года только в Агаповском районе зафиксировано около 15 краж скота, причем за последнюю неделю – сразу два эпизода. Так, 28 апреля неизвестные утаили табун лошадей в 49 голов. Причиной тому – халатность пастуха, которому местные жители доверили своих животных. Вскоре 19 лошадей удалось найти, по версии следствия, они отбились от похищенных собратьев. Ущерб составил около 500 тысяч рублей. Спустя неделю, в ночь на 6 мая, наступила очередь овец – тоже украли целое стадо. Здесь ущерб оценивается в 100 тысяч рублей.

Перед фактом

Уточненная цена Победы

Минобороны России по поручению президента уточнило общие потери СССР в Великой Отечественной войне. По его подсчетам, в 1941–1945 годах она унесла жизни 26,6 млн. жителей Советского Союза, из них 8,6 млн. военных.

Как сообщил начальник управления Минобороны по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества генерал-майор Александр Кирилин, в армии и на флоте за период войны погибло 8,5 млн. человек, в пограничных войсках – 61,4 тыс., во внутренних войсках МВД – 97,7 тыс.

«Общая цифра пропавших без вести военнослужащих на фронтах Великой Отечественной войны составляет 4 млн. 559 тыс. человек. Около 500 тыс. из них погибли от прямых попаданий снарядов, были сожжены в танках, сгорели в самолетах, утонули на кораблях и подводных лодках. Фактически нам уже не удастся узнать ни их имен, ни



Праздник со слезами на глазах.

мест захоронения. Эти цифры будут доложены руководству страны, с тем чтобы они были озвучены 9 мая. Министерство обороны РФ полагает возможным приведенные данные о потерях советских Вооруженных сил и гражданского населения СССР за годы Великой Отечественной войны утвердить и опубликовать в официальном порядке», – отмечает Кирилин. По словам генерала, на чаю войны в Красной армии находились 4,826 млн. военнослужащих и 75 тыс. сотрудников других ведомств, которые стояли на довольствии наркомата обороны. За все время войны было мобилизовано 29,5 млн. человек. «К 1 июля 1945 года в армии находилось 11,39 млн. человек, в госпиталях на лечении – 1,046 млн. человек», – сообщил Кирилин. – Потери Германии составили около шести миллионов

человек, их союзников – 806 тысяч».

Генерал подверг сомнению данные некоторых историков о числе погибших партизан. «Результаты боевой деятельности партизан и их потери преувеличены», – подчеркнул он, добавив, что Институту истории будет предложено продолжить работу по уточнению спорных данных.

Тогда же он отметил, что к юбилею Победы сформирована электронная база данных военнослужащих, погибших в 1941–1945 годах. «Главная цель проекта – дать возможность миллионам граждан установить судьбу или найти информацию о своих погибших или пропавших без вести родных и близких, определить место их захоронения», – отмечают в Минобороны.

Работы по пополнению банка данных продолжаются. «В рамках проекта предоставлено в Интернет-доступ около 12 миллионов листов архивных документов и свыше 30 тыс. паспортов воинских захоронений», – подчеркивается на сайте электронной базы.

Ипотека

Три выхода из сложной ситуации

//Ольга БАЛАБАНОВА

У ипотечных заемщиков, потерявших доход, теперь есть три уровня государственной поддержки.

Созданное правительством России подразделение АИЖК – АРИЖК (Агентство по реструктуризации ипотечных жилищных кредитов) призвано оказывать финансовую помощь людям, имеющим ипотечный кредит и попавшим в трудную ситуацию из-за потери работы или снижения доходов. То есть в случае, когда выплата кредита становится большой проблемой для человека. В нашем городе по программе реструктуризации кредитов работают некоторые банки (со своими клиентами) и ООО «СИАМ», имеющее агентский договор с АРИЖК.

С мая прошлого года «СИАМ» помогает «выплыть» из туловой ситуации магнитогорцам, купившим квартиру по ипотеке, а с кризисом потерявшим доход. Год назад АРИЖК предлагал лишь один уровень поддержки – это стабилизационный займ, который дает возможность погасить долги и проценты по кредиту плюс выплатить кре-

дит в течение 12-ти месяцев. Заем выдается по вполне приемлемой ставке – 8,25 (как ставка рефинансирования). Такая поддержка дает вздохнуть человеку на год, пока не выровняется его финансовое положение. За это время (2009-й – начало 2010-го) магнитогорцам выдано через ООО «СИАМ» 268 стабилизационных займов, из них работникам ММК – около полсотни. Но для части горожан за год ситуация, к сожалению, не улучшилась. И для таких заемщиков совсем недавно начали работать еще два уровня государственной поддержки.

Второй: ОАО «АРИЖК» выкупает реструктурированный ипотечный кредит и осуществляет вторичную реструктуризацию уже на своем балансе (выкупаются кредиты, по которым нет решения суда). Это выгодно как заемщику, которому предоставляются более мягкие условия выплаты в соответствии с сегодняшними доходами. Выгодно и банку – кредитору, который избавляется от проблемного кредита.

Третий уровень поддержки: АРИЖК работает с кредитными, по которым уже есть решение суда, но отсутствует исполнительное производство. Если у человека ситуация про-



Кредит не обуза.

должна оставаться безвыходной, агентство выкупает предмет ипотеки (то есть квартиру) – жилье становится собственностью АРИЖК. Агентство полностью погашает всю сумму задолженности перед кредитором, заемщик никому не должен и продолжает пользоваться жилым помещением до того момента, когда муниципалитет выделит другое жилье. В Магнитогорске уже есть пятеро заемщиков, согласных на реструктуризацию по третьему уровню поддержки.

Малый и средний бизнес

Область нам поможет

//Елена КУКЛИНА

Настало время заявить о своем участии в областной целевой программе поддержки предпринимательства.

В апреле вступил в силу обновленный «Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в 2009 – 2011 годах», регламентирующий выделение областных субсидий предпринимателям в соответствии с областной целевой программой поддержки малого и среднего бизнеса на 2009 – 2011 годы. По сообщению из минэкономразвития области, 23 апреля прошло заседание конкурсной комиссии Минэкономразвития Российской Федерации по отбору субъектов федерации для предоставления субсидий на финансирование мероприятий по господдержке предпринимательства. Заявка Челябинской области в числе многих регионов была одобрена в полном объеме, и на реализацию региональных и муниципальных целевых программ в общей сложности будет выделено 128,2 млн. рублей.

Из них 20 млн. предназначены для выплаты грантов начинающим предпринимателям, 48 млн. – для возмещения затрат бизнесменом на уплату процентов по кредитам и лизинговым платежам по договорам лизинга, 12,7 млн. – для выплаты субсидий субъектам женского и семейного предпринимательства на реализацию проектов, 7,5 млн. – для поддержки и развития молодежного предпринимательства.

Нормативная документация по одному из этих направлений – выплата грантов начинающим

бизнесменам – пока находится в стадии согласования, но заявить о своем желании участвовать в реализации остальных трех направлений можно уже сегодня. Главное – не откладывать подготовку документов в долгий ящик, поскольку число заявившихся на получение субсидии из области в нынешнем году, по прогнозам, заметно увеличилось.

Общими условиями участия в этих трех направлениях программы (оно носит заявительный характер) являются регистрация предприятия на территории Челябинской области, отсутствие у него задолженностей в бюджете всех уровней и государственных внебюджетных фондах, создание новых или сохранение действующих рабочих мест и прирост или сохранение объема налоговых отчислений в текущем финансовом году. Остановимся на действующих направлениях областной целевой программы подробнее.

Субсидии на возмещение затрат по уплате процентов по кредитам, полученным в банках на осуществление капитальных вложений предоставляются при условии своевременной уплаты предприятием процентов по кредиту и его погашения в соответствии с графиком. К капитальным вложениям относятся затраты на строительство, покупку торгового и производственного оборудования, техники, компьютеров, программного обеспечения стоимостью не ниже 20 тыс. рублей. Субсидии имеют вид ежемесячных выплат из расчета 50 процентов затрат по уплате процентов, но не больше ставки рефинансирования Центробанка, действовавшей на дату уплаты. Субсидия предоставляется

в период со дня перечисления денежных средств и вплоть до даты погашения кредита. Предельная ее величина – 500 тыс. рублей.

Возмещение затрат по уплате лизинговых платежей по договорам лизинга происходит при условии своевременной их уплаты, компенсируется 50 процентов затрат на авансовый платеж и выплату лизингового процента. При этом введено одно новшество – теперь претендентам на господдержку необходимо предоставлять заверенные лизинговой компанией копии платежных поручений, подтверждающих внесение авансовых и лизинговых платежей. Субсидия предоставляется в период со дня подписания договора и до истечения срока его действия, ее размер также не может превышать 500 тысяч рублей.

Субсидии на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов молодежи в возрасте от 18 до 30 лет предоставляются одновременно и покрывают половину затрат на реализацию проекта за исключением таких статей, как оплата труда работников, налоги, сборы, пени и пошлины в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды. При этом должны быть зарегистрированы ИП или ООО, доля в уставном капитале которого лиц в возрасте от 18 до 30 лет не ниже 51 процента. Эта субсидия с максимальным размером 200 тысяч рублей предоставляется по договорам, обязательство по которым исполнены и оплачены в текущем финансовом году.

Возмещение затрат по реализации проектов женского и семейного предпринимательства – по данному направлению

компенсируются прежде всего капитальные вложения. При этом ИП в проектах женского предпринимательства должно быть зарегистрировано на имя представительницы прекрасной половины, либо ее доля в уставном капитале ООО должна быть не менее 51 процента. Тот же лимит установлен для доли членов одной семьи в уставном капитале ООО, действующего в сфере семейного предпринимательства. Под «членами одной семьи» подразумеваются близкие родственники – родители, дети, родные братья и сестры. Субсидию можно получить по договорам, обязательства по которым исполнены и оплачены в предшествующем и текущем финансовых годах. Предельно допустимый размер субсидии – 350 тысяч рублей.

Нормативные акты, регулирующие действие областной целевой программы поддержки предпринимательства, образцы необходимых документов и контактную информацию можно найти на сайте «Предпринимательство в Магнитогорске» (gr.magnitog.ru) в разделе «Новости администрации». За дополнительной информацией можно обращаться в отдел поддержки и развития предпринимательства Минэкономразвития Челябинской области по адресу: Челябинск, пр. Ленина, д. 57, каб. 411, телефон: (351) 263-25-96, на сайт <http://www.chelbiznes.ru/> в раздел «Финансовая поддержка МБ», а также в отдел координации промышленных предприятий малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка управления экономики г. Магнитогорска по адресу: пр. Ленина, 72, каб. 472, телефон (3519) 26-04-56.

Новости

Деловые встречи

Ведущие итальянские компании представят Челябинской области новейшие технологии и оборудование для литейной промышленности.

В Челябинске состоится итало-российский семинар «Современные итальянские технологии и оборудование для литейной промышленности в области цветных металлов», также пройдут двусторонние встречи челябинских предприятий с итальянскими компаниями. В деловых встречах примут участие такие итальянские предприятия, как DIESE Srl (кожильные литейные машины, машины для литья под низким давлением, оборудование для непрерывного литья с вертикальной заливкой деталей больших размеров), PRIMAFOND (машины для формирования литейных песчаных стержней, оборудование для подготовки песчаных смесей и кокилей) и другие.

Совместная акция

Челябинский педуниверситет представит проект «Письма войны» в поддержку творческой акции ассоциации студенческих театров.

Письма войны – это память народа. Студенческие театры нашей страны консолидировали свои творческие силы ради совместной акции. Накануне Дня Победы в разных уголках нашей страны они представляют на открытые и закрытые площадки своих городов театральные-музыкальные композиции, построенные на документальных письмах 1941 – 1945 годов.

С доставкой на дом

Дачников посетят специалисты Росреестра.

В мае 2010 г. специалисты управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области выезжают на встречи с садоводами, сообщили в пресс-службе ведомства. В майские праздники территориальные отделы управления Росреестра по Челябинской области возобновили практику проведения собраний-встреч в садоводческих товариществах с целью разъяснения упрощенного порядка оформления прав собственности на объекты недвижимости, подпадающие под действие закона о «дачной амнистии». Информацию о «дачной амнистии» уже начали доставлять в садовые кооперативы Южного Урала Красноармейский, Кусинский, Озерный и Трехгорный территориальные отделы управления Росреестра по Челябинской области.

Победителям с благодарностью...

В благотворительной акции к 65-летию Победы участвуют 134 предпринимателя Саткинского района.

В эти дни они вручают ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла подарочные сертификаты на приобретение продукции в магазинах. Подарки и денежные выплаты от предпринимателей накануне 9 Мая получат в общей сложности более 700 ветеранов – это люди, чьи предприятия и организации, откуда они вышли на пенсию, ликвидированы или не имеют финансовой возможности поздравить своих бывших работников.

На втором месте

«Сюрприз» автомобильного завода «Урал» – лауреат «Волшебного микрофона».

Творческий коллектив дворца культуры автомобилестроительного автомобильного завода «УРАЛ» «Группы ГАЗ» (Миасс) – вокальный ансамбль «Сюрприз» – стал лауреатом второй премии XIX открытого всероссийского юношеского фестиваля-конкурса эстрадной песни «Волшебный микрофон». Финал всероссийского эстрадного конкурса молодых исполнителей проходил в городе Сатка. Миасский творческий коллектив принял участие в шести отборочных турах и вышел в финал. В финале старшая группа «Сюрприза» спела три песни – «Россия моя», «Выбирай дороги» и «Беловежская пушча», исполненную а капелла – без музыкального сопровождения. Участники миасского ансамбля «Сюрприз» стали лауреатами второй премии. В старшей группе коллектива – восемь солисток, возраст девушек – 14 лет и старше.

О субсидиях на отдых детей

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 16.07.1999 г. № 65-ФЗ «Об основах обязательного социального страхования» на 2010 год в бюджете фонда социального страхования денежные средства на проведение оздоровительной кампании не предусмотрены. В 2010 году правительством Челябинской области утвержден порядок предоставления субсидий местным бюджетам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных оздоровительных лагерях.

Магнитогорскому муниципальному городскому округу из областного бюджета выделены субсидии для оздоровления 4215 детей в загородных оздоровительных лагерях, что составляет 14 процентов от общего количества детей возрастной категории от 7 до 15 лет. Субсидия выделена из расчета 9500 рублей на организацию отдыха одного ребенка в период летних школьных каникул. Для приобретения путевки с участием средств областных субсидий в муниципальные детские лагеря необходимо обращаться в муниципальное учреждение «Отдых» по адресу: г. Магнитогорск, ул. Жукова, 3, каб. №10, т.: 23-42-27, 23-05-51, www.otdyh-mag.ru. При себе иметь: копию (1 страница и прописка) паспорта родителя (иного законного представителя), копию свидетельства о рождении ребенка, копию документа, подтверждающего изменения Ф.И.О. родителя, иного законного представителя (при необходимости), копию страхового медицинского полиса ребенка, медицинскую справку (форма 3-ПК) ребенка с пройденной за 10 дней до начала заезда комиссией.

